RMNK — NAPREDNI KURS

NIVO LINKA — RIJESENI ZADACI

1. Za niz bita 11100 00100 11011 11000 prikazati postupak tehnike detekcije greske
dvodimenzionalnom provjerom parnosti. Koje greske se mogu detektovati a koje ne mogu?

Resenje:
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2. Za niz bita 1001 prikazati postupak detekcije greske ciklicnhom provjerom redundanse.
Generisuéi polinom je x3+x?+1.

Resenje:

k - broj informacionih bita
r — broj redudantnih bita
n — broj bita u kodnoj rijeci (n=k+r)

Infromaciona sekvenca je 1001, sto znaci da je k=4.
Generisuéi polinom je g(x)= x3+x*+1, pa slijedi da je r=3 (najvedi stepen je 3).
n=k+r=7

i(X)=1-x}+0-x*+0-x+1-x° =x>+1
Mnozimo i(x) sa x":

(xX*+1)-x*=x*+x°

Dijeljenje sa generiSu¢im polinomom:

(x5+53) 1 33+ x2+1) = X3+ x> +x+1
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Ostatak pri dijeljenu je r(x)=x+1, pa na osnovu toga zakljucujemo da je sekvenca redudantnih
bita 011. Kodnu rije¢ ¢ine informacioni | redudantni biti: 1001011.
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Sematski prikaz kodiranja kolom sa pomjerackim registrima:

|o-> |1-> |2-> |3

Registar 1 Registar 2

Registar 3
1->0->0->1

8o, 81, 82, 83

@4/' Broj registara
gx) =x3+x*+1
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~
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Korak | Ulaz | Registar 1 | Registar 2 | Registar 3
0 - 0 0 0
1 1 1 0 0
2 0 0 1 0
3 0 0 0 1
4 1 0 0 1
5 0 1 0 1
6 0 1 1 1
7 0 1 1 0

Redundantnibitisu: 0 1 1
b, by b



